
سه شنبه 15 مرداد  1398 - شماره 563

 

7

بافت بزرگترین فرش جهان به دست هنرمندان تبریزی 
و کار آفرین برتر کشور

تبریز-خبرنگاراقتصاد سرآمد : بزرگترین فرش جهان که به 
دست هنرمندان فرش باف تبریزی به مساحت ۲۰۰۰ متر 
مربع بافته شده است در نمایشگاه فرش دست بافت تبریز به نمایش 
گذاشته شد. این فرش ۲۰۰۰ متر مربعی چهار تخته است که به 
صورت جفت و در ابعاد ۴۰۰ و ۶۰۰ مترمربع به گونه ای بافته شده که 

قابلیت به هم متصل شدن را دارد.
احد عظیم زاده، کارآفرین برتر کشور در خصوص چگونگی بافت این 
فرش گفت: ۸۰ درصد این فرش از ابریشم و ۲۰ درصد مابقی کرک 

است که طرح و نقشه آن را خودم طراحی کرده ام.
وی با اشاره به اینکه این چهار تخته فرش از یک میلیارد و ۱۰۰ 
میلیون گروه ترکی تشکیل شده اند افزود: این فرش ها در ۶۰ رج 

بافته شده و ۸۷ رنگ در آنها به کار رفته و سه تن وزن دارد.
عظیم زاده گفت: بافت این فرش ها که در ابعاد ۲۰ در ۳۰ و ۲۰ در ۲۰ 
هستند، هفت سال طول کشیده و ۲۳۰ استاد کار و هنرمند بافنده 

تبریزی در دو شیف بر روی آنها کار کرده اند.
مدیر عامل شرکت خانه فرش عظیم افزود: این چهار تخته فرش در 
کنار به فرشی در ابعاد ۴۰ در ۵۰ تبدیل شده و ۲۰۰۰ مترمربع زمین 

را مفروش می کنند.
وی با اشاره به اینکه، تاکنون فرشی بالاتر از ۱۰۰ متر مربع در تبریز 
بافته نشده است گفت: این چهار تخته فرش و نقش آنها، قدرت بافت 

فرش در ایران را به جهانیان نمایش می دهد.
عظیم زاده با بیان این که، ثبت این فرش گینس طی چند روز آینده 
انجام خواهد شد افزود: بافت یک جفت فرش در ابعاد ۴۰ در ۶۰ 
مترمربع طی چند ماه آینده در تبریز آغاز می شود که در ابعاد و طرح 

و نقشه بی نظیر خواهد بود.
وی گفت: ارزش فرش دستبافت ایرانی مثل الماس می ماند و 
در طول سالها استفاده نه تنها از ارزشش کاسته نمی شود، بلکه 
قیمت آن هر روز افزایش هم می یابد و برای صاحب آن یک سرمایه 

محسوب می شود.
علاقه مندان برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند به 
آدرس  و   Instagram:azimzadeh_carpet

Websaite:azimzadeh.ir  مراجعه کنند.

ارتقای قابلیت اطمینان خط 20 کیلوولت نیروگاه 
شهیدرجایی قزوین 

قزوین مریم نقدی-خبرنگاراقتصاد سرآمد : عملیات عایق 
کاری مقره ها و نصب پوشش عایق دار بر روی بوشینگ های 
ترانسفورماتورهای خط ۲۰ کیلوولت نیروگاه شهید رجایی به منظور 

افزایش قابلیت اطمینان آن، انجام شد. 
ضرورت توجه به پایداری خط ۲۰ کیلوولت نیروگاه که تغذیه 
روشنایی انبارها، سوله ها و روشنایی پیرامون نیروگاه بخار را بر عهده 
دارد، امور تعمیرات الکتریک نیروگاه را بر آن داشت تا با اصلاح عایق 
های مربوط به مقره های خط و  بوشینگ های ترانسفورماتورها، 
قابلیت اطمینان این خط را افزایش داده تا به موجب این اقدام، صیانت 

فیزیکی از نیروگاه بیش از پیش، فراهم شود. 
در این عملیات تعمیراتی که با ۱۲۰۰ نفر ساعت کارکرد کارکنان 
تعمیرات الکتریک نیروگاه بخار همراه بود، به دلیل تعویض عایق مقره 
ها، کاور بوشینگ های ترانسفورماتورها و استفاده از کابل های عایق 
دار، هزینه های ناشی از ناپایداری خط ۲۰ کیلوولت به مقدار قابل 

توجهی کاهش می یابد. 
عملیات ارتقای قابلیت اطمینان خط ۲۰ کیلوولت نیروگاه بخار از 
سوی کارکنان تعمیرات الکتریک این نیروگاه و با استفاده از ظرفیت 

های داخلی در مدت ۳۰ روز به انجام رسید.

تقدیر شوراها و دهیاران سرپل ذهاب 
از مدیر عامل شرکت آبفارکرمانشاه

کرمانشاه -کبودی  -خبرنگاراقتصاد سرآمد: از طرف 
شورای اسلامی و دهیاران روستاهای جلالوند علیا و 
سفلی به نمایندگی تمام روستاهای شهرستان سرپل ازخدمات و 

فعالیتهای  مدیر عامل شرکت آبفار استان تقدیر نمودند.
 به گزارش روابط عمومی  شرکت آب و فاضلاب روستایی استان 
کرمانشاه ،گفتنی است در پی ارائه خدمات مطلوب و مناسب در 
حوزه تامین و توزیع آب شرب روستاهای شهرستان سرپل ذهاب 
به خصوص روستاهای زلزله زده شهرستان و تلاشهای مستمرو  
پیگیر مدیر عامل در تسریع رفع مشکلات و بهره برداری از شبکه 
های آبرسانی روستایی و نیز ارائه اقدامات مناسب و به موقع در 
جهت رفع مشکل کم آبی در سطح روستاهای منطقه  از طرف 
دهیاران و شوراهای اسلامی روستاهای شهرستان سرپل ذهاب   
با ارسال تقدیر نامه  مراتب تقدیر و تشکر خود را از زحمات و 
تلاش مهندس شوهانی مدیر عامل و کلیه همکاران شرکت آبفار 

استان ابراز نمودند.

ایستگاه شماره 3 آتش نشانی شهرداری 
چهارباغ راه اندازی می شود

 - مظفری  ترنم   - ساوجبلاغ 
خبرنگاراقتصاد سرآمد: شهردار چهارباغ 
در آیین افتتاح ایستگاه شماره ۲ آتش نشانی 
شهرداری گفت : ایستگاه شماره ۳ آتش نشانی 

شهرداری چهارباغ نیز راه اندازی می شود.
به گزارش روابط عمومی شهرداری شهر چهار باغ 
شهردار چهارباغ گفت: پس از راه اندازی ایستگاه 
شماره ۲ آتش نشانی شهرداری، در آینده نزدیک 
با مساعدت فرمانداری ساوجبلاغ، ایستگاه 
شماره ۳ شهرداری در سه راه شهدای گمنام » 

راه اندازی خواهد شد
عطایی امروز در آیین افتتاح ایستگاه شماره ۲ 
آتش نشانی شهرداری چهارباغ ضمن سپاس 
از توجه و همکاری امام جمعه و اعضای شورای 
اسلامی شهر چهارباغ در خصوص راه اندازی این 
ایستگاه،از تلاش و پیگیری مجموعه مدیریت 

شهری تقدیر کرد
شهردار چهارباغ گفت:با توجه به گستردگی 
شهر چهارباغ، پراکندگی نواحی و ضرورت ارایه 
خدمات به روستاها، تدبیری اندیشیدیم تا با راه 
اندازی ایستگاه شماره ۲ در کوتاه ترین زمان به 
شهروندان محترم خدمات امداد و نجات ارایه 

دهیم.
عطایی تصریح کرد: زمین ایستگاه شماره 
۳ آتش نشانی فراهم شده و با توجه به قول 
مساعد فرماندار شهرستان ساوجبلاغ در 
زمینه تامین بودجه در آینده نزدیک شاهد 
گشایش ایستگاه شماره ۳ خواهیم بود.

8 پروژه مشارکتی سهم مازندران 
در طرح اقدام ملی ، رونق تولید مسکن  

مازندران-درخشنده-خبرنگاراقتصاد 
سرآمد :به گزارش پایگاه خبری وزارت راه 
و شهرسازی به نقل از اداره ارتباطات و اطلاع رسانی 
اداره کل راه و شهرسازی استان مازندران پس از اعلام 
برنامه وزیر راه و شهرسازی در صحن علنی مجلس 
و تاکید بر تکمیل مسکن مهر باقیمانده همزمان با 
عملیاتی کردن طرح اقدام ملی تولید مسکن، این 
موضوع در دستور کار اداره کل راه و شهرسازی استان 
قرار گرفت و در گام نخست طرح ملی با تعریف پروژه 

های مشارکتی و انجام فراخوان آن اقدام نمود .
سید محمد نظری ضمن اعلام این خبر اظهار داشت 
: در این طرح که در راستای روانسازی سیاست های 
تولید مسکن برنامه ریزی شده بدین معنا که 
مکان هایی که دارای زیرساخت های لازم هستند و 
منابع اجازه می دهد ، خصوصا ً مناطقی که کمبود 
عرضه وجود دارد ، عرصه هایی را برای تولید مسکن 
در اختیار سازندگان قرار می گیرد . نظری تصریح 
کرد: در این طرح هم در بحث زمین و هم در بحث 
مجوزها و هم در بحث تسهیلات پشتیبان، زنجیره ی 
کاملی هماهنگ شده است تا بتوانیم پروژه ها را به نحو 

مطلوب به انجام برسانیم .
مدیر کل راه و شهرسازی استان مازندران یادآور شد: 
در بخش اشتغال نیز فعالسازی صنعت ساختمان 
می تواند به صورت مستقیم و غیر مستقیم تاثیر 
بسزایی در رونق تولید و اشتغال داشته باشد . از طرفی 
باتوجه به پیش بینی پروژه ها در داخل محدوده شهری 
در این طرح از گسترش غیراصولی شهر جلوگیری 
به عمل آمده و به نوعی با استفاده از تجربه و دارا بودن 
خدمات زیربنایی محل های احداث پروژه مسکن مهر 

نقاط ضعف آن مرتفع شده است.
گفتنی است؛  استان مازندران در قالب طرح مذکور 
در فراخوان نخست با تعریف هشت پروژه مشارکتی 
اقدام نموده و باتوجه به تداوم این طرح در مراحل آتی 
پروژه های جدید در سایر نقاط حسب نیاز و شرایط 
اقدام خواهد شد. و با تا تحقق تولید ۴۰۰ هزار واحد 
مسکونی در سالهای ۹۸ و ۹۹ در کنار تکمیل مسکن 
مهر در راستای دستور وزیر راه و شهرسازی در کشور 

ادامه خواهد یافت .

اولین دیواره استاندارد »سنگنوردی« کرمانشاه احداث می شود  
کرمانشاه -کبودی  -خبرنگاراقتصاد سرآمد: مدیرکل ورزش و جوانان استان کرمانشاه از احداث اولین دیواره استاندارد سنگنوردی در کرمانشاه خبر داد.   صابر رحیمی از تلاش برای 
توسعه زیرساخت های سنگنوردی در استان خبر داد و گفت: با وجود پتانسیل های خوبی که در این رشته داریم، اما متاسفانه وضعیت زیرساختی آن در استان چندان مطلوب نیست.   
وی اضافه کرد: براین اساس در نظر داریم با اختصاص اعتبار مورد نیاز زیرساخت های سنگنوردی استان را توسعه دهیم.   مدیرکل ورزش و جوانان استان یادآور شد: درحال حاضر علاوه بر دو 
دیواره سنگنوردی که در شهرستان های اسلام آبادغرب و سنقر داریم، یک دیواره سنگنوردی هم در مجموعه وررشی کوثر شهر کرمانشاه فعال است، اما تنها بانوان سنگنورد می توانند از آن 
استفاده کنند.   وی تاکید کرد: از آنجایی که هیچکدام از این دیواره ها استانداردهای بین المللی را ندارند و از سوی دیگر دیواره ای برای تمرین مردان سنگنورد در شهر کرمانشاه نداریم، احداث 

اولین دیواره سنگنوردی استاندارد استان را در دستور کار قرار دادیم.   

اراک-خبرنگاراقتصاد سرآمد :  
دبیر اجرایی طرح توسعه گیاهان 
دارویی وزارت جهاد کشاورزی گفت: 
گیاهان دارویی ارزشمند و باکیفیتی در 
کشور کشت می شود که می تواند صادر 
گردد ودر زمینه تجارت گیاهان دارویی 

بامشکل مواجه نیستیم.
حسین زینعلی پیش از ظهر یکشنبه در 
کار گروه گیاهان دارویی و طب سنتی 
استان مرکزی در اراک، اظهار داشت: 
یکی از اولویت های ارتقای سطح سلامت 
جامعه، استفاده از گیاهان دارویی است. 
کشور ایران در زمینه طب سنتی یکی از 

پیشکسوتان دنیا است.
دبیر اجرایی طرح توسعه کشت گیاهان 
دارویی وزارت کشاورزی بیان کرد: در 
این ستاد هرکسی وظیفه خود را انجام 
دهد و از دانشگاه و مراکز تحقیقاتی 
انتظار ندارم روی قیمت صحبت کنند 
بلکه وظیفه آن ها  انجام کار  تحقیقاتی، 

تولید علم و دانش است.
وی افزود: اگر بر اساس اولویت بندی 
عمل کنیم گیاهان اولویت دار کشور 
مشخص می شوند. در طی سال های 
گذشته در استان ها کاری را تحت عنوان  

مشخص کردن نوع گیاهان دارویی انجام دادم و می توان 
تجارت و سرمایه را به آن سمت پیش ببریم. در استان مرکزی 
زیره سیاه داریم اعتقاد دارم زیره سیاه زمانی صادراتش از 
زعفران بیشتر خواهد بود و با توجه به شرایط استان نیاز به 

آب چندانی ندارد.
دبیر اجرایی طرح توسعه کشت گیاهان دارویی وزارت 
کشاورزی افزود: متاسفانه دانشگاه ، مراکز تحقیقاتی و گاها 

خودمان از خارجی ها الگو برداری می کنیم  اگر می خواهیم 
به اساس خود پی ببریم باید به گیاهان کشور خود تکیه 
کنیم. استان خراسان رضوی از بیش از چهارصد میلیون دلار 
صادرات گیاهان دارویی برخوردار است و بیشترین سطح 

کشت زیره سبز را دارد.
زینعلی گفت: در کشور تنها ۲۰ هزار هکتار برای سطح زیر 
کشت زیره اختصاص پیدا کرده این درحالی که در کشور هند 
سطح کشت زیره پانصد هزار هکتار بوده و به نحوی بازار را 

تصاحب کرده است. باید کشاورزی 
مبتنی بر قرار داد را اجرا کنیم چراکه 
تجار علاقه مند به انجام این کار هستند.
دبیر اجرایی طرح توسعه کشت گیاهان 
دارویی وزارت کشاورزی گفت: بورس 
بهترین مکان برای کشاورزی مبتنی بر 
قرارداد است زیرا شفاف سازی قیمت ها 
را انجام می دهد و در قسمتی کشاورزی 
مبتنی بر قرار داد را تضمین می کند به 
طور مثال دو گیاه مانند زعفران و زیره 

وارد بورس شده است.
زینعلی بیان کرد: امسال گلاب وارد 
بورس می شود، گیاهان ارزشمند و 
بسیار خوبی در کشور وجود دارد و در  
زمینه تجارت گیاهان دارویی با مشکل 
مواجه نیستیم  و مشکل خودمان 

هستیم.
مجری طرح توسعه گیاهان دارویی 
کشور با بیان اینکه یکی از دغدغه های 
اساسی ایجاد صندوق گیاهان دارویی 
است، گفت: با شکل گیری صندوق 
گیاهان دارویی یک منبع عظیم توسط 
دولت تامین می شود و مشکل بهره 
برداران، تولید کنندگان و صنایع حل 

می شود.
زینعلی اظهار کرد: در استان باید  چند گیاه استراتژیک در 
زمینه گیاهان دارویی تعریف کنیم و انتظار می رود دانشگاه 

ها، مراکز تحقیقاتی در این قسمت سرمایه گذاری کنند.
وی افزود: باید انبارهای کالاهایی بورس را در استان فعال 
کنیم، سازمان صنعت، معدن و تجارت بار انداز گیاهان دارویی 
و بازارهای مجازی و حقیقی راه بیاندازد و تولیدکنندگان و 

صنایع این حوزه را در بازارهای  بین المللی مطرح کند.

دبیر طرح توسعه کشت گیاهان دارویی وزارت کشاورزی عنوان کرد؛

لزوم بهره گیری از ظرفیت های کشور برای کشت و تجارت گیاهان دارویی

ایران زمین
خبر

خبرخبر
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اصفهان - کربلایی-خبرنگاراقتصادسرآمد :  دکتر محمد علی سهمانی اصل 
مدیرعامل بانک رفاه کارگران و هیات همراه ۶ مردادماه ضمن حضور در ذوب آهن 
اصفهان با مهندس منصور یزدی زاده مدیرعامل شرکت دیدار و از خط تولید ریل بازدید 
کردندمهندس یزدی زاده مدیرعامل شرکت ذوب آهن اصفهان  به رشد تولید در چهار ماهه 
اخیر در ذوب آهن اصفهان اشاره کرد و گفت : ۸۵ درصد تولید فولاد در دنیا به صورت کوره 
بلند است و این موضوع در ایران به دلیل وجود گاز طبیعی به روش قوس انجام می گیرد که 
این تفاوت باعث رشد هزینه شرکت شده است . وی یکی از معضلات ذوب آهن را عدم تامین 
سنگ آهن دانست و یاد آور شد : صادرات سنگ آهن باعث عدم پایداری تامین مواد اولیه 
در ذوب آهن شده و ظرفیت تولید را کاهش داده به طوری که هم اکنون شرکت با ۶۰ درصد 

ظرفیت در حال کار است .
مهندس یزدی زاده به تولید محصولات جدید با ارزش افزوده بالاتر در شرکت اشاره کرد و 
گفت : کیفیت ، تنوع محصولات و صادرات راهکارهای ذوب آهن اصفهان برای برون رفت 
از این شرایط است .وی توسعه همکاری بیشتر بین این دو مجموعه را خواستار شد و افزود 
: ذوب آهن اصفهان با تولید محصولات استراتژیک آینده روشنی برای خود رقم خواهد زد .

دکتر سهمانی مدیرعامل بانک رفاه به تولید محصولات جدید با حاشیه سود مناسب در ذوب 
آهن اصفهان اشاره کرد و گفت : تولید ریل سرمایه گذاری خوبی است که با دور اندیشی 
مدیران شرکت انجام شده و می تواند در عملکرد شرکت تاثیرات مثبتی داشته باشد . وی 
خاطر نشان ساخت : تولید ریل باعث توسعه حمل و نقل عمومی و یکی از نیازهای کشور 

بود که ذوب آهن اصفهان توانست این نیاز را مرتفع نماید و از خروج ارز جلوگیری کند .
مدیرعامل بانک رفاه کارگران گفت : ذوب آهن اصفهان یکی از صنایع مهم و باسابقه کشور 
است . با سرمایه گذاری مناسب می توان توسعه و رشد این شرکت را شاهد بود . وی به حجم 
بالای تعاملات بانک رفاه کارگران و ذوب آهن اصفهان اشاره کرد و افزود : این تعاملات جای 
رشد دارد و این بانک آمادگی دارد تا مبادلات را توسعه دهد ، منابع مالی مورد نیاز را تامین 

کند و از سرمایه گزاری مولد حمایت مالی داشته باشد

تولید ریل باعث توسعه 
حمل و نقل عمومی می شود

مشهد-خبرنگاراقتصاد 
سرآمد : رییس هیات 
مدیره انجمن صنفی کارفرمایی 
انبوه سازان خراسان رضوی 
گفت: سازندگان معتقدند اگر 
افزایش قیمتی در اقلام مورد نیاز 
ساختمان قرار است اعمال شود 
ابتدا باید در سازمان های مربوطه 
بررسی و در نهایت ابلاغ عمومی 
شود تا مصرف کنندگان دچار 

ابهام نشوند.
محمود پژوم در خصوص افزایش 
قیمت سیمان، عنوان کرد: دلیل افزایش قیمت سیمان را می توان به افزایش دستمزدها، 
افزایش قیمت قطعات دستگاه های مورد استفاده در صنعت سیمان و حامل های انرژی 

نسبت داد.
رییس هیات مدیره انجمن صنفی کارفرمایی انبوه سازان خراسان رضوی با اشاره به اینکه 
افزایش قیمت مصالح ساختمانی تاثیر مستقیمی بر روی قیمت ساختمان دارد، عنوان 
کرد: قیمت های اقلام اولیه مورد نیاز ساختمان، انشعابات انرژی، بیمه، مالیات و دیگر 
موارد باید توسط دولت برسی شود که آیا می توان این افزایش قیمت ها را از محل های 
دیگر جبران کرد، لذا اعمال هرگونه تغییرات قیمتی تاثیر مستقیمی بر قیمت تمام شده 
ساختمان دارد بنابراین برای افزایش قیمت موارد مرتبط با ساختمان ابتدا باید کار 

کارشناسی صورت گیرد.
وی ادامه داد: قدرت خرید مسکن در چند سال اخیر به خصوص در طبقه متوسط جامعه 
تغییر چندانی نکرده لذا هرگونه افزایش قیمت ساختمان به تبع مواد اولیه و هزینه های 

جانبی ساختمان، بیشترین تاثیر را در خرید این قشر از جامعه خواهد داشت.
رییس هیات مدیره انجمن صنفی کارفرمایی انبوه سازان خراسان رضوی با اشاره به 
اینکه نرخ تسهیلات بانکی برای ساختمان در کشورهای دیگر ثابت است، عنوان کرد: 
در حالی که نرخ تسهیلات در کشور ما متغیر است؛ سازندگان با بررسی بازارهای هدف 
و تسهیلات بانکی می تواند کالای خود که ساختمان است را بدون مشکل عرضه کند، 
درحالی که اگر نرخ تسهیلات متغیر باشد سازندگان نمی توانند عملکرد مناسبی داشته 

باشند.
وی خاطرنشان کرد: در چند سال اخیر توجه کمتری به بازار هدف ساختمان و جامعه 
مورد استفاده شده است. به طور مثال هدف از ساخت و سازهای انبوه در حاشیه شهر، 
ایجاد خانه های امن از نظر موارد ایمنی و ساخت وسازهای اقتصادی بوده اما در حال 

حاضر درصد کمی از این ساخت وسازها از هدف یاد شده پیروی می کنند.
پژوم با اشاره به اینکه شهر مشهد ۸۰ هزار واحد مسکونی نیاز دارد، عنوان کرد: ساخت 
۴۰۰ هزار واحد در طرح ملی مطرح شده و همچین طرح های دیگر از جمله مسکن مهر 
و نیز مسکن کارمندی درحالی اجرا است که باید اصلاحی در قوانین به ویژه قوانین پیش 

فروش صورت گیرد تا مردم بتوانند از این طرح ها استفاده کنند.

 عوامل موثر 
در افزایش قیمت مسکن 


